



ప్రసన్నకుమార్, దిలరాజు, డామోదరప్రసాద్, సునీల్ నారంగ్, టీజే విశ్వప్రసాద్

సంక్రాంతి బరిలో నుంచి తప్పుకున్న 'ఈగల్'

సంక్రాంతి సినిమాల రిలీజ్ గురించి గురువారం తెలుగు ఫిలిం ఛాంబర్, తెలంగాణ ఫిలిం ఛాంబర్, తెలుగు ఫిలిం ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ హైదరాబాద్లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ హైదరాబాద్లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ హైదరాబాద్లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ హైదరాబాద్లో సమావేశం నిర్వహించారు.

అమీర్ఖాన్ కూతురు వివాహం



సుఫర్ శిఖర్, అమీర్ఖాన్, ఐరాఖాన్

బాలీవుడ్ మిస్టర్ పర్ఫెక్ట్ అమీర్ ఖాన్-రీనాదత్తాల కుమార్తె ఐరా ఖాన్ గురువారం వివాహం బంధంలోకి అడుగుపెట్టింది. బంధువులు, స్నేహితులు సమ క్రంలో ఫిట్నెస్ ట్రైనర్ అయిన తన ప్రయుక్త సుఫర్ శిఖర్ ను ఆమె పెండ్లి చేసుకున్నారు. ముంబయిలో ఓ హోటల్ ఈ శుభకార్యానికి వేదికయ్యింది. ఈ జంట రిజిస్టర్డ్ మ్యరేజీతో ఒక్కటయ్యారు. అమీర్ఖాన్, తన మాజీ భార్యలు రీనాదత్తా, కిరణ్ రావుతో పాటు ముఖ్యోపన్యాసం అందించిన దంపతులు తదితరులు హాజరై కొత్త జంటను ఆశీర్వదించారు. అమీర్ఖాన్-రీనాదత్తాల కుమార్తె ఐరా ఖాన్ సినీ ప్రయుక్తులు సుపరిచితులు.

'హను-మాన్'కు లాంగ్ రన్ ఉంటుంది



హాలీవుడ్ మార్కెట్ డీసీ చిత్రాల తరహాలో మన ఇండియన్ సినిమాలకు ప్రాధాన్యతలు లేవు. ఆ లోటును భర్తీ చేయాలని 'హను-మాన్' చేశాం. అనుకున్న బడ్జెట్ కంటే ఐదారు రెట్లు ఎక్కువైంది. ఈ సినీమా విజయంపై పూర్తి నమ్మకంతో ఉన్నాం. కేవలం తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే 20కోట్ల డియ్యటికల్ బిజినెస్ జరిగింది. నాన్ డియ్యటికల్ బిజినెస్ కూడా అనుకున్న దానికంటే ఎక్కువే జరిగింది. సంకాంతి పోటీ గురించి మేము పెద్దగా ఆలోచించడం లేదు. కంటింటే బాగుంటే ప్రేక్షకులు తప్పకుండా ఆదరిస్తారు. 'బేబీ' 'బలగం' లాంటి సినీమాల అదే విషయాన్ని నిరూపించాయి.

ఎవరికోసమో ఎదురుచూపులు..

తమిళ, మలయాళ భాషల్లో యువతరంలో మంచి పాలోయింగ్ ను సంపాదించుకుంది మిర్చా మీనన్. ముఖ్యంగా రజనీకాంత్ 'జైలర్' చిత్రంలో ఆమె పాత్రకు మంచి పేరొచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ సాగనరీ నాగార్జున 'నా సామెరంగ' చిత్రంలో రెండో నాయికగా నటిస్తున్నది. విజయ్ దిల్లి దర్శకత్వం వహించిన ఈ మాన్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంక్రాంతి కానుకగా ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. గురువారం 'నా సామెరంగ' చిత్రంలో మంగ పాత్రలో మిర్చా మీనన్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ఈ అమ్మడు సంప్రదాయం ఉట్టిపడే చీరకట్టులో అచ్చ తెలుగుదంతో మెరిసిపోతున్నది. నచ్చిన చెలికాడి కోసం ఎదురుచూపులు చూస్తున్నట్లుగా ప్రశాంత్ పదనంతో కనిపిస్తున్నది. గ్రామీణ నేపథ్యంలో పూర్వయాన్ని కదిలించే ప్రమేయ, స్నేహం అంశాల కలబోతగా 'నా సామెరంగ' చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సినీమాలో మిర్చా మీనన్ పాత్ర కథాగమనంలో కీలకంగా ఉంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. అల్లరి నరేష్, రాజ్ కలబోత, అషికా రంగ్ నాథ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్రీవేంకట దాశరథి, సంగీతం: ఎం.ఎం.కీరవాణి, నిర్మాత: శ్రీనివాస చిట్టూరి, దర్శకత్వం: విజయ్ దిల్లి.

హృద్యమైన ప్రేమకథ

కిషోర్ కేసేవర్తి, దియా సితేపల్లి హీరోహీరోయిన్లుగా నటించిన సినీమా 'ప్రేమకథ'. ఈ చిత్రాన్ని టాంగా ప్రొడక్షన్స్ ఎల్ఎల్పీ, సినీ వ్యాల్లీ మూవీస్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. ఈ సినీమా నేడు ఢిల్లీలో విడుదల కానున్నది. గురువారం ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించారు. హృద్యమైన ప్రేమకథా చిత్రమిద్దం, యువతరాలను బాగా ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వాసు పెండెం, నిర్మాతలు: విజయ్ మట్లపల్లి, సునీల్ వాజపేయి, శింగనమల కల్యాణ్, రచన-దర్శకత్వం: శివశక్తి రెడ్డి.



కిషోర్ కేసేవర్తి, దియా సితేపల్లి, వాసు పెండెం, శివశక్తి రెడ్డి



నన్ను నేను తెలుసుకున్నా

ఎన్టీఆర్ 'దేవర' చిత్రం ద్వారా దక్షిణాదిలో అరంగేట్రం చేస్తున్నది అందాల భామ జానీషా. బాలీవుడ్లో ఆమెకు విజయాల శాతం తక్కువే అయినా కథాంశాల ఎంపికలో వైవిధ్యానికి ప్రాధాన్యతను సమర్థించుకుంది. ఐదేళ్ల కెరీర్లో నటిగా ప్రతి సినిమాకు పరిణితి సాధించింది. ఇటీవల తన సోదరి ఖుషి కుమార్తో కలిసి 'కాఫీ విత్ కర్రీ ఫోలో' పాల్గొంది జానీషా. ఈ సందర్భంగా తన తొలి తెలుగు చిత్రం 'దేవర'ను ప్రశంసలతో ముంచెత్తింది. ఈ సినీమా ద్వారా నటిగా తన అసలైన ప్రతిభ ఏమిటో తెలుసుకున్నానని చెప్పింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'ఇప్పటివరకు నేను చేసిన సినిమాలతో పోలిస్తే 'దేవర' చాలా ప్రత్యేకం. సెట్లో అడుగుపెట్టిన దగ్గరి నుంచి ప్రతీ రోజు ఓ కొత్త విషయాన్ని నేర్చుకుంటున్నా. నటిగా నా నిజమైన సామర్థ్యం ఏమిటో ఈ సినీమా ద్వారా తెలిసింది. మొత్తంగా చెప్పాలంటే ఈ సినీమాతో ఓ నటిగా, వ్యక్తిత్వంగా నన్ను నేను కొత్తగా తెలుసుకున్నా అని చెప్పింది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న 'దేవర' ప్రస్తుతం సెట్లోనే ఉంటున్నది. తొలిసారిగా ఓ ప్రత్యేక రీల ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



'గుంటూరు కారం' చిత్రంలో మినాక్షి చౌదరి, మహావీబాబు

స్టార్ హీరోయిన్ కాజల్ అగర్వాల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తున్న సినీమా 'సత్యభామ'. ఈ చిత్రంలో కాజల్ పవర్ఫుల్ పోలింగ్ అఫీసర్ క్యారెక్టర్లో నటిస్తున్నది. 'సత్యభామ' సినీమాను అవురమ్ అర్ట్స్, పతాకంపై బాబీ తిక్క, శ్రీనివాసరావు తర్ఫీలపల్లి నిర్మిస్తున్నారు. 'మేజర్' చిత్ర దర్శకుడు శిశిర్రేడ్డి తిక్క, సమర్థులుగా ప్యూబ్లిసిటీ స్ట్రీమ్ ప్లీ అందించారు. సుమన్ చిక్కా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. గత నవంబర్, డిసెంబర్ మాసాల్లో శరవేగంగా మాటింగ్ జరుపుకొన్నది సినీమా. 35 రోజుల భారీ షెడ్యూల్ ను కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ సినీమా చిత్రీకరణ 90 శాతం పూర్తయ్యింది. ఈ షెడ్యూల్లో హ్యూజ్ యాక్షన్ సీన్స్ చేసిన కాజల్ అగర్వాల్, ఫైట్ మాస్టర్ సుబ్బు అప్పారావు ఈ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ను తెరకెక్కించారు. కాజల్ గతంలో ఎప్పుడూ కనిపించని యాక్షన్ మోడల్లో 'సత్యభామ'లో కనిపించనున్నది. కాజల్ ఎక్కడా కాంప్లైజ్ కాకుండా ఎంతో శ్రమించి ఈ యాక్షన్ సీక్వెన్సులు కంప్లీట్ చేసింది. సినీమాలో ఈ పోరాట ముఖాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణ అవుతాయని టీమ్ నమ్ముతున్నది. బాల్యార్థి పూటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకొని త్వరలోనే రిలీజ్ చేసేను అసాఫ్ మెంట్ కు సిద్ధంగా ఉన్న ఈ సినీమాలో నటీనటులు: కాజల్ అగర్వాల్, ప్రశాంత్, సవీన్ చంద్ర తదితరులు, సంగీతం: శ్రీవరణ్ పాకాల, సినీమాటోగ్రఫీ: జే విష్ణు, నిర్మాతలు: బాబీ తిక్క, శ్రీనివాసరావు తర్ఫీలపల్లి, దర్శకత్వం: సుమన్ చిక్కా.



'సత్యభామ' యాక్షన్ హంగామా

సిద్ధు జోడిగా వైష్ణవి

దర్శకుడు బొమ్మరిట్లు బాస్కర్ గత చిత్రం 'మోస్ట్ ఎలిజబుల్ బ్యాచిలర్' బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి పనులు చేసింది. రెండో విరామం తర్వాత ఈ దర్శకుడు సిద్ధు జోషిని గట్టి హీరోగా ఓ కొత్త చిత్రాన్ని ఇటీవలే ప్రారంభించారు. ఈ చిత్రంలో 'బేబీ' ఫేమ్ వైష్ణవి వైతన్య హీరోయిన్గా నటిస్తోంది. గురువారం వైష్ణవి వైతన్య బిందె కావడంతో హీరోయిన్గా మేకర్లు ఆమె ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. నలుపు రంగు దుస్తుల్లో అందంగా కనిపిస్తోంది బామ. 'ఆమె త్వరలో అందివబోతుంది అద్భుతమైన ప్రదర్శనను చూసేందుకు సిద్ధంగా ఉండండి!' అనే క్యాప్షన్తో మేకర్లు ఈ ఫస్ట్ లుక్ రివీల్ చేశారు. తాత్కాలికంగా 'ఎన్టీసీ37' అనే పేరుతో మొదలైన ఈ ప్రాజెక్టులో వైష్ణవి ఓ ముస్లిం అమ్మాయిగా నటిస్తున్నట్లు ఫస్ట్ లుక్ చూపిస్తున్నది. శ్రీవేంకటేశ్వర సినీ చిత్ర పతాకంపై బీవీఎన్ఎస్ ప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన మరన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడవుతున్నాయి.



సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'పింకీ'

వీఆర్పీ క్రియేషన్స్ పతాకంపై పి.పద్మావతి సమర్పణలో కిరణ్, మార్కాండే జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'పింకీ'. సీరీస్ రవికుమార్ దర్శకత్వంలో పసుపులేటి వెంకటరమణ నిర్మిస్తున్న ఈ సినీమా ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో విడుదలకు సిద్ధమవుతున్నది. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఫిలిం ఛాంబర్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీటింగ్లో నిర్మాత తుమ్మలపల్లి రామకృష్ణారాయణ, ప్రొడ్యూసర్ కౌన్సిల్ సెక్రటరీ ప్రసన్నకుమార్, సాయి వెంకటేశ్ పాటు చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఫ్యామిలీ, సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కించిన చిత్రమిదని



రవికుమార్, వెంకటరమణ, ప్రసన్నకుమార్

దర్శకుడు తెలిపారు. సుమన్, శుభలేఖ సంగీతం చిక్కా, నిర్మాత: పసుపులేటి వెంకటరమణ, కథ-స్క్రీన్ ప్లే-డైలాగ్-దర్శకత్వం: సీరీస్ రవికుమార్.



ప్రణవ్, షష్ఠ శ్రీ నాయకానాయి కలుగా కొవ్వూరి అరుణ సమర్పణలో పస్తున్న సినీమా 'ప్రభుత్వ జానియర్ కళాశాల'. గతంలో ఈ సినీమా నుంచి ఫస్ట్ గ్లింప్స్, టీజర్, సాంగ్ విడుదలయ్యాయి. ఇప్పుడు రెండో పాటగా 'చల్లగాలి' అంటూ సాగ్ రొమాంటిక్ వీడియో సాంగ్ ను రిలీజ్ చేశారు. ప్రణవ్, షష్ఠ శ్రీ నాయకానాయి కలుగా కొవ్వూరి అరుణ సమర్పణలో పస్తున్న సినీమా 'ప్రభుత్వ జానియర్ కళాశాల'. గతంలో ఈ సినీమా నుంచి ఫస్ట్ గ్లింప్స్, టీజర్, సాంగ్ విడుదలయ్యాయి. ఇప్పుడు రెండో పాటగా 'చల్లగాలి' అంటూ సాగ్ రొమాంటిక్ వీడియో సాంగ్ ను రిలీజ్ చేశారు. ప్రణవ్, షష్ఠ శ్రీ నాయకానాయి కలుగా కొవ్వూరి అరుణ సమర్పణలో పస్తున్న సినీమా 'ప్రభుత్వ జానియర్ కళాశాల'. గతంలో ఈ సినీమా నుంచి ఫస్ట్ గ్లింప్స్, టీజర్, సాంగ్ విడుదలయ్యాయి. ఇప్పుడు రెండో పాటగా 'చల్లగాలి' అంటూ సాగ్ రొమాంటిక్ వీడియో సాంగ్ ను రిలీజ్ చేశారు. ప్రణవ్, షష్ఠ శ్రీ నాయకానాయి కలుగా కొవ్వూరి అరుణ సమర్పణలో పస్తున్న సినీమా 'ప్రభుత్వ జానియర్ కళాశాల'. గతంలో ఈ సినీమా నుంచి ఫస్ట్ గ్లింప్స్, టీజర్, సాంగ్ విడుదలయ్యాయి. ఇప్పుడు రెండో పాటగా 'చల్లగాలి' అంటూ సాగ్ రొమాంటిక్ వీడియో సాంగ్ ను రిలీజ్ చేశారు. ప్రణవ్, షష్ఠ శ్రీ నాయకానాయి కలుగా కొవ్వూరి అరుణ సమర్పణలో పస్తున్న సినీమా 'ప్రభుత్వ జానియర్ కళాశాల'. గతంలో ఈ సినీమా నుంచి ఫస్ట్ గ్లింప్స్, టీజర్, సాంగ్ విడుదలయ్యాయి. ఇప్పుడు రెండో పాటగా 'చల్లగాలి' అంటూ సాగ్ రొమాంటిక్ వీడియో సాంగ్ ను రిలీజ్ చేశారు.

మూవీకి సంబంధించి వీడియో సాంగ్ విడుదలైంది. 2000's బ్యాక్ డ్రాప్ నేటి విడిటి తగ్గట్టుగా పస్తున్న ఈ సినీమా ముఖ్య తారాగణం: శ్రీ వేణుని, రామ్ చటాన్, తేజగౌడ్, బాంబే పద్మ, శ్రీమని చంద్ర, మండవేటి మల్లిక జాగూరి. సంగీతం: కాల్కి డోడ్డి, కెమెరా: నిఖిల్ సురేంద్రన్, నిర్మాత: లోమవరెడ్డి కొవ్వూరి, రచన-దర్శకత్వం: శ్రీనివాస్ పులకం.

గీతానంద్, నేహా సోలంకి మైండ్ గేమ్ మొదలైంది

గీతానంద్, నేహా సోలంకి జంటగా నటించిన చిత్రం 'గేమ్ ఆన్'. కస్తూరి క్రియేషన్స్ అండ్ గోల్డెన్ వింగ్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్లపై దయానంద్ దర్శకత్వంలో రవి కస్తూరి ఈ సినీమాను నిర్మించారు. అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 2న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు రవి కస్తూరి మాట్లాడుతూ 'ఈ చిత్రంలో పాత్రలన్నీ గ్రేడ్డ్లో ఉంటాయి. చనిపోయామనుకున్న ఓ వ్యక్తి రియల్ సైకలాజిక్ గేమ్ లోకి ఎలా ప్రవేశించాడు? అందులోని టాన్సును ఎలా పూర్తి చేశాడు? అనే అంశాలతో యాక్షన్, రొమాన్స్ ప్రధానంగా నడుస్తుంది' అని తెలిపారు. ఈ సినీమాకు సినీమాటోగ్రఫీ: అరవింద్ విశ్వనాథన్, సంగీతం: అభిషేక్ ఎఆర్, నిర్మాత: రవి కస్తూరి, కథ-స్క్రీన్ ప్లే-డైలాగ్-దర్శకత్వం: దయానంద్.